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Kleine Anfrage 3243 
 
der Abgeordneten Inge Howe und Karl-Heinz Haseloh   SPD 
 
 
 
Stellensituation an den Schulen in den Kommunen des Kreises Minden-Lübbecke 
 
 
 
Obwohl die Landesregierung mit immer wieder neuen und immer wieder unterschiedlichen 
Zahlen zu belegen versucht, dass sie seit Regierungsübernahme tausende zusätzlicher 
Lehrkräfte eingestellt hat, mehren sich in den Kommunen des Kreises Minden-Lübbecke die 
Beschwerden von Eltern über einen steigenden Unterrichtsausfall und über fehlende Fach-
lehrer an den Schulen ihrer Kinder - und dies quer durch die Schullandschaft. Ich kann mir 
diese Diskrepanz zwischen den Pressemeldungen der Landesregierung und den Erfahrun-
gen der Eltern vor Ort nicht erklären. 
 
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir die Landesregierung: 
 
1. Wie stellt sich die Lehrerversorgung an den Schulen in den Kommunen des Kreises 

Minden-Lübbecke aktuell dar?  
(Bitte aufschlüsseln nach Schulformen und Schulstandorten. Stellenbedarf, Stellenaus-
stattung und konkrete Personalausstattung bitte jeweils einzeln ausweisen) 

 
2. Wie viele unbefristete Neueinstellungen gab es im Schuljahr 2008/2009 für welche 

Schulen in den Kommunen des Kreises Minden-Lübbecke?  
(Bitte nach Schulformen und Standorten aufschlüsseln sowie auch Schulen ohne unbe-
fristete Neueinstellungen aufführen. Bitte auch angeben, ob und wann die ausge-
schriebenen Stellen bislang besetzt werden konnten sowie ggf. wie viele nicht). 

 
3. Wie stellt sich aktuell die Besetzungssituation von Schulleitungsstellen und stellvertre-

tenden Schulleitungsstellen an den Schulen in den Kommunen des Kreises Minden-
Lübbecke dar?  
(Bitte aufschlüsseln nach Schulform, Standort, kommissarischer Beauftragung, Bewer-
tung der Stelle und tatsächlicher Besoldungsgruppe des Stelleninhabers, Anzahl der 
Stellenausschreibungen sowie ausweisen, seit wann die Stelle nicht besetzt ist) 
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4. Wie viele Schülerinnen und Schüler werden zurzeit an den Schulen in den Kommunen 
des Kreises Minden-Lübbecke in Klassen unterrichtet, die 30 und mehr Schüler/innen 
haben?  
(Bitte unter Angabe der Anzahl der betroffenen Klassen sowie der Anzahl der Schüle-
rinnen und Schüler aufschlüsseln nach Schulformen und Schulstandorten) 

 
5. Wie viele Lehrkräfte gingen bzw. gehen in den Kommunen des Kreises Minden-

Lübbecke in den Jahren 2008, 2009 und 2010 in den Ruhestand? 
(Bitte aufschlüsseln nach Datum, Schulformen und Schulstandorten) 

 
 
 
Inge Howe 
Karl-Heinz Haseloh 
 


